
 

 

 

       

Αθήνα, 23 Ιανουαρίου 2026 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού  

 

ΘΕΜΑ: «Πλημμύρισε το “ανακαινισμένο” κλειστό προπονητήριο στίβου στο 

ΟΑΚΑ» 

Την Τετάρτη 21 Ιανουαρίου, οι έντονες βροχοπτώσεις στην Αττική είχαν ως αποτέλεσμα 

να πλημμυρίσει το κλειστό προπονητήριο στίβου του ΟΑΚΑ. Μεγάλα τμήματα του χώρου 

καλύφθηκαν από νερά ενώ οι αθλητές, οι προπονητές τους και το προσωπικό της 

εγκατάστασης αναγκάστηκαν να χρησιμοποιούν κουβάδες για την συλλογή και 

απομάκρυνσή των υδάτων. Επιπλέον, οι εικόνες των παρευρισκόμενων να 

κυκλοφορούν με ομπρέλες εντός του προπονητηρίου, είναι ενδεικτικές των συνθηκών 

που επικρατούν στις εθνικές αθλητικές εγκαταστάσεις. 

Το περιστατικό, σύμφωνα με δημοσιεύματα1, προκάλεσε ζημιές σε υποδομές και 

αθλητικό εξοπλισμό, επηρεάζοντας άμεσα τη δυνατότητα προπόνησης κορυφαίων 

Ελλήνων αθλητών και δημιουργώντας σοβαρά ερωτήματα για την ασφάλεια και τη 

λειτουργικότητα του χώρου. 

Το γεγονός αυτό προκαλεί ιδιαίτερη εντύπωση καθώς στις 29 Μαρτίου 2024, με επίσημο 

δελτίο Τύπου, ο Αναπληρωτής Υπουργός Αθλητισμού ανακοίνωσε την ολοκλήρωση 

έργων ανακαίνισης στο ίδιο προπονητήριο, συνολικού κόστους 500.000 ευρώ, με 

επιπλέον παρεμβάσεις ύψους 200.000 ευρώ να εκκρεμούν. Σύμφωνα με τις τότε 

δηλώσεις, προβλήματα όπως η έλλειψη θέρμανσης, η προβληματική μόνωση και οι 

εικόνες με κουβάδες για τη συλλογή βρόχινων υδάτων αποτελούσαν παρελθόν ενώ ο 

χώρος παρουσιαζόταν ως «σύγχρονος και πλήρως λειτουργικός». 

Μετά από δυο σχεδόν χρόνια, οι ίδιες εικόνες επέστρεψαν, ακυρώνοντας στην πράξη τις 

κυβερνητικές διαβεβαιώσεις και εγείροντας σοβαρά ζητήματα για την ποιότητα των 

έργων, τον έλεγχο παραλαβής τους και τη διαχείριση δημόσιων πόρων. 

 
1 https://www.sportal.gr/sports/article/nees-plimmyres-sto-proponitirio-toy-oaka-

2026012208203344674 
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Με βάση τα παραπάνω, 

Ερωτάται η αρμόδια Υπουργός: 

1. Ποια συγκεκριμένα έργα στεγανοποίησης και αποκατάστασης υλοποιήθηκαν 

στο κλειστό προπονητήριο στίβου του ΟΑΚΑ και ποιο ήταν το αναλυτικό τους 

κόστος; 

2. Πότε και με ποια πρωτόκολλα πραγματοποιήθηκε η οριστική παραλαβή των 

έργων; 

3. Πώς δικαιολογείται το γεγονός ότι το κτίριο πλημμύρισε ξανά μετά από 

πρόσφατες και δαπανηρές παρεμβάσεις; 

4. Έχουν καταγραφεί οι ζημιές που υπέστησαν οι υποδομές και ο αθλητικός 

εξοπλισμός και ποιο είναι το ύψος τους; 

5. Θα διενεργηθεί έλεγχος για ενδεχόμενες κακοτεχνίες ή πλημμελή εκτέλεση των 

έργων και θα αποδοθούν ευθύνες; 

6. Ποια άμεσα μέτρα προτίθεται να λάβει το Υπουργείο ώστε να διασφαλιστεί η 

ασφάλεια των εγκαταστάσεων και η απρόσκοπτη προετοιμασία των αθλητών 

και των αθλητριών; 
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